
MREŽA DIGITALNE ZABAVE - NEOGRANIČENE MOGUĆNOSTI
Upoznajte raznovrsnost, funkcionalnost i kvalitetu Hi-Res audio zapisa. S uređajem NC-50DAB Pioneer donosi kombinaciju 
pojačala, CD playera, mrežnog playera, digitalnog i internetskog radija po prvi puta u klasičnom HiFi formatu. Korisnicima je 
na raspolaganju niz streaming servisa poput Tidala, Deezera i Spotifyja, kao i tisuće radio-stanica putem TuneIna. Uživajte 
u fantastičnoj kvaliteti zvuka uz DAB+, CD, USB i glazbene servise putem WiFi-a/WLAN-a ili jednostavno povežite svoj 
smartphone s uređajem putem Bluetootha. Uređajem se može jednostavno upravljati putem aplikacije koja se instalira na 
druge uređaje. Nova multi-room funkcija FireConnect omogućuje vam streamanje sadržaja u bilo kojoj prostoriji vašeg doma 
unutar kućne mreže, a ne samo u dnevnom boravku. "Sve-u-jednom" HiFi sustav NC-50DAB - neograničene mogućnosti, 
autentična HiFi zabava. www.helikop.hr
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TESTIRALI 
SMO
Onkyo CP-1050, 
Rega MINI A2D, 
Naim Uniti Atom, 
Electron Audio Red Head,
Magnat MCD 750,
Bose Solo 5, 
Denon Heos Bar

MUSICSTYLE
Gregory Porter, razgovor s najboljim jazz i soul 
pjevačem današnjice

The War on Drugs, Husker Du,
The Replacements, R.E.M., Damir Halilić Hal...

FILM
Stranger Things - Netflix ponovno osvaja 
TV gledatelje, Excalibur - Neshvaćeni filmski klasik

InPol tehnologija u najboljem izdanju

Dva zvučnika različite koncepcije i dobrog zvuka

MAGNAT MR 780

Hibridni stereo receiver za najviše ocjene
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T E S T  A U D I O V E C T O R  Q R 3

ELEGANCIJA I KVALITETA

A udiovector je na našem 
tržištu prisutan već 
dugi niz godina, ali smo 

rijetko kad imali priliku testi-
rati njihove proizvode. Njihovo 
sjedište je u Danskoj i tvrt-
ka je osnovana 1979 godine. 
Proizvodi ove tvrtke uvijek su 
bili zanimljivi jer su uvijek nudi-
li mali odmak od proizvoda 
koje nude poznatiji i veći pro-

izvođači zvučnika. Posebnost 
Audiovectora u odnosu na 
ostale proizvođače je da nudi 
program unaprijeđenja za svoje 
uređaje. Taj program omogu-
ćava vam da dokupite pojedi-
ne komponente za svoj ure-

đaj – primjerice, bolje kompo-
nente za skretnicu. U njiho-
voj se ponudi trenutno nalaze 
dvije serije: SR i QR. QR je jef-
tinija, ali ne i jeftina, a za ovaj 
broj iz nje testiramo samostoje-
ći model zvučnika.

Kada razmišljamo o indu-
strijskom dizajnu sjever-
nih europskih zemalja uvi-
jek su nam na pameti proi-
zvodi elegantnih i jednostav-
nih linija. QR3 je pravi pred-
stavnik te škole. Zvučnik u bije-

p i š e :  Jagor  Čakmak Audiovector u odnosu na ostale proizvođače nudi program 
unaprijeđenja za svoje zvučnike pa tako možete kupiti, 
primjerice, bolje komponente za skretnicu
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loj mat izvedbi izgleda odlič-
no, dapače, jedan od najljep-
ših zvučnika koji su ikad proš-
li kroz slušaonicu. Rubovi zvuč-
ničke kutije blago su zaoblje-
ni, a bas refleks otvor "skriven" 
je na dnu zvučnika pa ništa 
ne remeti te elegantne linije. 
Izgled upotpunjavaju dvije sre-
brne bas jedinice u kombina-
ciji sa zagasitim zlatno-srebr-
nim visokotoncem. Zaštita za 
zvučničke jedinice izrađena je u 
boji završne obrade zvučnika te 
se s njima sljubljuje uz pomoć 
skrivenih, ugrađenih magneta.

Zvučničke jedinice 
Audiovectorova su vlastita pro-
izvodnja. Visokotonac je izve-
den u njihovoj verziji ribbon 
tehnologije s dodatnom dis-
perzijskom mrežicom, a za bas 
jedinice navode kako se radi o 
sendvič materijalu sa slojem od 
aluminija. Od tehničkih karak-
teristika treba navesti da su bas 
jedinice promjera 15 cm, osjet-
ljivosti visokih 90 dB, impedan-
cija varira između 4 i 8 Ohma, a 
maksimalna snaga zvučnika je 
200 W. Prema ovim tehničkim 
karakteristikama jasno možemo 
razlučiti da zvučnici nisu veli-
ki teret za pojačalo. Dimenzije 
zvučnika su 94,2 x 19 x 23,2 cm 
(všd). Premda je zvučnik samo-
stojeći, površina koju on zau-
zima u prostoru manja je nego 
kod većine zvučnika nami-
jenjenih smještaju na stalke. 
Također, ukupni volumen ove 
zvučničke kutije nije zapravo 
velik pa se QR3 može smjestiti 
u prostore gdje bi inače razmi-
šljali o manjim zvučnicima.

Zvuk
Uvijek je zani-

mljivo posluša-
ti zvučnike koji su 
drugačiji od main-
streama. Nakon 
početnog igra-
nja sa smještajem, 
gdje smo došli do 
zaključka da zvučnik zahtje-
va dosta slobodnog prosto-
ra između sebe i zida (u svim 
smjerovima) kako bi se dobio 
maksimum reprodukcije, test je 
mogao započeti. Već pri prvim 
taktovima glazbe koja dopire iz 
zvučnika jasno je da QR3 ima 

AUDIOVECTOR QR3
Tip zvučnika:
2,5 sistemski, bas-reflex, AMT visokotonac
Snaga:
200W
Impedancija:
4 - 8 Ohma
Osjetljivost:
90dB (2,83V / 1m)
Frekvencijski raspon:
30Hz – 45kHz (- 6dB)
Susretne frekvencije skretnice:
400 / 3.000Hz
Masa:
15,4 Kg
Dimenzije (ŠxVxD):
190 x 942 x 232 mm
Cijena:
13.490 Kn / par
INFO:
Media audio
Tel. 021 323 550 www.mediaaudio.hr

Dinamičke sposobnosti 
ovog zvučnika testirali smo 
Kraftwerkovim albumom 
Minimum - Maximum zbog vrlo 
izraženih brzih udaraca u bas 
području. U većini slučajeva QR3 
se snašao vrlo dobro. Zvučnik 
ima taman dovoljno kontro-
le i dubine u basu da u kombi-
naciji sa svim do sada navede-
nim karakteristikama srednjeg 
i visokog područja isporučuje 
jednu impresivnu glazbenu sliku. 
Pri slušanju dinamički zahtjevni-
jeg materijala, 40 W pojačalo bilo 
je dovoljno čak i pri većim gla-
snoćama, ali ipak treba pripazi-
ti na karakter ostatka sustava. U 
ovom slučaju, cijevno se pojača-
lo pokazalo kao pun pogodak. 
Za kraj smo testirali reproduk-
ciju simfonijskog orkestra, kao 
dinamički najkompleksniji mate-
rijal. QR3 reproducirao je veli-
ku pozornicu s mnoštvom detalja, 
ali je u nekim trenutcima nedo-
stajalo malo preciznosti u smje-
štaju glazbenika. Dinamički udari 
odrađeni su vrlo dobro, osobi-
to mikrodinamički odnosi i brzi 
prijelazi.

Zaključak
Audiovector QR3 je vrlo 

zanimljiv zvučnik. Zvučna slika 
koju prenosi je brza, iznimno 
detaljna, zavodljiva i speci-
fična zahvaljujući visokoton-
skoj jedinici s trakom (ribbon). 
Kako bi se izvukao maksimum 
iz zvučnika potrebno je pažlji-
vo odabrati prateće kompo-
nente. Kućno Prima Luna cijev-
no pojačalo pokazalo se kao 
odličan partner ovim zvučni-
cima unijevši u sustav taman 
toliko topline i volumena koli-
ko je trebalo. Prednosti ova-
kvih zvučničkih jedinica najbo-
lje ćete razaznati kada se vrati-
te na slušanje zvučnih kutija sa 
zvučničkom jedinicom s kupo-
lom - sljedećih tjedan dana vje-
rojatno ćete imati osjećaj da 
nešto nedostaje i da to jedno-
stavno nije to.

Korištena glazba
Samuel Yirga: Habasha Sessions (Society Of Sound 2011) 
• Peter Gabriel: Scratch My Back, (Society Of Sound 2010) 
• Kraftwerk: Minimum-Maximum (EMI 2005) • Melody 
Gardot: Worrisome Heart (Verve 2008) • Arild Andersen: 
Electra (ECM Records 2005) • Tord Gustavsen: The 
Ground (ECM Records 2005) • Gustav Mahler: Symphonie 
No. 2, Gilber Kaplan (Deutsche Grammophon 2003) • 
Peter Tchaikovsky: Klavierkonzert No. 1, Ivo Pogorelich, 
London Symphony Orchestra, Claudio Abbado (Deutsche 
Grammophon 1986) • Johannes Brahms: Symphonie No. 1, 
Münchner Philharmoniker, Christian Thielemann (Deutsche 
Grammophon 2007)

Sustav 
Zvučnici: Sonus Faber Concertino Domus, Davis Acoustics 
Balthus 50, Izvori: Arcam CD73, Exposure 2010S DAC, 
Raspberry PI 3 + HiFiBerry Digi+ board, Pojačala: Prima 
Luna Prologue Two, Naim Uniti Atom, NAD C320, Ožičenje: 
Wireworld Equniox 6 zvučnički, Wireworld Equniox 7 inter-
konekt, Wireworld Aurora 5 strujni, Wireworld Matrix 2 stru-
jni filter, Wireworld Chroma 5 digitalni koaksijalni.

drugačiji zvuk od većine kon-
kurenata, primarno zahvaljuju-
ći visokotonskoj jedinici s tra-
kom (ribbon). Visoki i srednji 
dio spektra zvuči vrlo prozrač-
no i detaljno bez imalo zrnato-
sti. Pri slušanju albuma Electra 
Arilda Andersena vokal je 
reproduciran jednostavno i pri-
rodno, a truba Arve Henriksena 
bila je odličnog timbra i boje. 
Kontrabas je imao dobar volu-
men i išao je dovoljno duboko. 
S druge strane, udarcima bub-

njeva nedostaja-
lo je malo brzine i 
čvrstoće u najnižim 
dijelovima spektra. 
Zahvaljujući viso-
kotoncu, pozorni-
ca je dovoljno širo-
ka i ostavlja dovolj-
no prostora između 

glazbenika. QR3 karakterizira 
vrlo zavodljiv visoki i srednji dio 
spektra koji slušača mame na 
slušanje. Zamijenimo li u susta-
vu QR3 sa zvučnicima s kla-
sičnim visokotoncem, teško se 
potom ponovo priviknuti na tra-
dicionalni karakter zvuka.

QR3 je jedan 
od najljepših 

zvučnika koji su 
ikad prošli kroz 
moju slušaonicu


